

AMANECEER

ELCHE
12 Junio de 1927

ÓRGANO DE LA SECCIÓN LITERARIA DE "CORO CLAVÉ"

Año III
Número 81

SUSCRIPCIÓN

Elche, un mes 0'50 ptas.
Resto de España, trimestre 2'00
Número suelto 10 céntimos

REDACCION: Calle Cañalejas, núm. 22
ADMINISTRACION: Salvador, 22

Redactor-jefe: A. Serrano Hernández

Director: F. Espinosa Gómez

Administrador: Marcial Torres

Coro Clavé

La Federación de Sociedades Locales
Nuestra actitud

Lamentamos sinceramente la intencionada o torcida interpretación que, a nuestro recto juicio, ha dado cierto semanario local respecto a nuestra competencia societaria.

Es absurdo afirmar, dígalo quien fuere, que la Junta Directiva de Coro Clavé no ha sabido cumplir en el encargo difícil que se le confió.

La conducta observada por nosotros sometiendo a Junta General el proyecto de Reglamento de la Federación futura y acordar o no su ingreso en ella, demuestra bien a las claras que sabemos interpretar las cosas como los hombres democráticos de nuestro tiempo.

La proposición hecha y acordada por unanimidad, ya que un socio, huyendo del fracaso, retiró una que hizo en sentido de entregarnos sin condiciones, consiste en adherirnos espiritualmente y sin pérdida de la personalidad societaria, a la Federación

¿Qué ciudadano con cargo oficial en una Sociedad, va a aceptar otro cargo análogo al que ejerce sin menoscabo a su personalidad societaria?

Una Federación que su cometido es idéntico a la de las Sociedades Federadas no viene, no puede venir a resolver, sino a disolver.

El sacrificio realizado durante diecisiete años, unido al cariño que sentimos a la Sociedad que administramos, no puede nublar aquél ni entibiar éste, por nuestra fé, cualquier hábil ardid más o menos respetable.

No nos faltan obstáculos. Sabemos bordear la senda abrupta del abismo; y aunque a la derecha agiten la charca de la intriga, sus salpicaduras, ni nos han de manchar, ni han de conseguir que perdamos el equilibrio, pues impertérritos, sabremos conducir a Coro Clavé hasta la meta de sus aspiraciones.

Así es nuestra línea de conducta espiritual en todas las manifestaciones del Arte y la cultura, con todas las Sociedades de Elche y en cuerpo y alma del pueblo y de Coro Clavé. LA JUNTA.



"Coro Clavé"

presenta esta noche:

1.º La hermosa zarzuela en un acto y dos cuadros del maestro Guerrero

La Alsaciana

POR

Ernestina Fons • Francisco Jaén,
Grupo Artístico y Coro general

2.º La bonita zarzuela de costumbres andaluzas del maestro Chapí, en un acto y tres cuadros

El Puñao de Rosas

POR

Ernestina Fons, Jaime Agulló, Francisco Jaén,
Grupo Artístico y Coro general

Director **Ginés Vaello** Concertador **José Vives**

Director de escena **Jaime Agulló Ferrández**

A las 10 y media en punto



Satisfechos

Dos meses han transcurrido apenas desde aquella memorable noche en que nuestro «Coro Clavé», ante un público numerosísimo que llenaba enteramente el Teatro Kursaal, añadió a su ya valioso joyel de triunfos, un nuevo galardón obtenido con la acertada representación de la chistosísima zarzuela «La Marcha de Cádiz» y la inspiradísima opereta «La Alsaciana» y ya esta noche, como nuestros lectores pueden apreciar por el programa inserto en esta misma página, nuevamente se presenta en el palco escénico de nuestro aristocrático coliseo, reprisando «La Alsaciana» en la que tanto se distinguió el notable baritono ilicitano Francisco Jaén, y representando por primera vez la bellísima zarzuela «El puñao de rosas», verdadera joya del Arte español que en gran manera ha contribuido a inmortalizar el nombre glorioso de su autor y comprovinciano nuestro, Ruperto Chapí.

Estamos francamente satisfechos de nuestra amadísima Sociedad, que jamás desmereció en su divisa de Arte y Cultura que ostenta.

Por su imparcialidad, por la poca importancia que dió siempre a las jerarquías, por los nobilísimos sentimientos filantrópicos más de una vez manifestados en funciones benéficas, en postulaciones, «Coro Clavé» ha logrado conquistarse un lugar preferente y rodearse de una respetuosa simpatía y de profunda admiración. Y es que los valiosos elementos que la integran, llevan en el fondo de su alma, el fuego inextinguible del entusiasmo, de la fé, del acendrado amor por el Arte, como lo demuestran su incansable director el gran Vaello, su presidente Castaño, su maestro concertador el joven pianista Pe-

pito Vives, del que tanto se espera y cuyas esperanzas no quedarán, ciertamente, defraudadas, de nuestro querido director F. Espinosa, y sobre todo de esos abnegados cantores, que durante el día han de trabajar rudamente para atender a sus perentorias necesidades, y por la noche, robando horas al sueño reparador de sus cotidianas fatigas, acuden llenos de fervido entusiasmo, a ensayar las obras respirando así un soplo de Arte que viene a ser para sus almas como el perfume de rosas entreabiertas en una apacible mañana primaveral.

Nos sentimos noblemente enorgullecidos de pertenecer a «Coro Clavé», por su coro, por su grupo artístico, por su biblioteca, humilde en verdad, pero que va respondiendo a nuestro afán de Cultura, por su Sección Literaria que ha fructificado en este AMANE CER tan querido de todos.

En AMANE CER cristalizan los nobles sentimientos de nuestra Entidad. Nuestra misión es difundir el Arte y la Cultura (siempre a medida de nuestros escasos conocimientos ya que carecemos de títulos académicos) y en estas páginas, donde la sinceridad y la justicia tienen un sitio predilecto, encuentra eco todo cuanto en beneficio de nuestro amado pueblo redunde.

Claro está, que no todo ha de ser gloria y en este ambiente tan favorable en que nos desarrollamos, se suele respirar alguna vez un pequeño soplo de hostilidad. ¡Es lógico! No para todos hemos de hacer labor provechosa y es fácil incurrir en deplorables deficiencias. ¡Lástima no tener por guía y norte esas egregias mentalidades que olímpicamente se albergan en su palacio de cristal!

¡Oh!, entonces... entonces nuestra labor podría ser para lela a la de cierta revista en gestación que verá la luz pública bajo los sabios auspicios de esas mentalidades ilustres.

Resignémonos. ¡Que le vamos a hacer!

La Redacción

Nueva Relojería

DE

LUIS GOMEZ

CANALEJAS, 59.-ELCHE

Composturas garantizadas.

Las aguas de nuestro pueblo

Todos nuestros lectores que hayan tenido la paciencia de ojear semanalmente nuestros humildes escritos, antes de emprender esta nueva campaña, habrán visto que en todo lo que llevamos del presente año, no nos hemos ocupado ni en una sola línea del asunto de las aguas.

Y es que, como nosotros no somos instigadores ni capaces de emprender campaña alguna con el fin de zaherir a determinadas personas, y solamente nos ocupamos de los asuntos que al pueblo interesen por anor al mismo, nos ha guiado a guardar profundo silencio para demostrar que somos fieles cumplidores de nuestra palabra.

Recordarán los que nos vienen leyendo que en los últimos meses del pasado año, sostuvimos una pequeña discusión con algunos colegas de la localidad, relacionada con el asunto de nuestras aguas; discusión, que dió motivo a que nuestro distinguido amigo el exalcalde D. Vicente Sansano, interviniese en ella, publicando en un SUPLEMENTO un bien documentado escrito relacionado con el mismo asunto.

De aquella pequeña discusión, salimos muy airosos por cuando la opinión pública la tuvimos de nuestra parte, de lo cual nos enorgullecemos.

A raíz de aquella campaña, si como tal puede llamarse, nuestros municipales, se ocuparon constantemente de nuestras aguas, y el digno alcalde D. Sebastián Maciá Martínez, estimado amigo nuestro, publicó una *Nota oficiosa*, que insertamos en estas columnas, de la cual entresacamos estos párrafos:

«Pero mientras se hacen trabajos en busca de nuevos alumbramientos y teniendo en cuenta que de hallarse, habrán de ser al Norte de la población, bueno será que no abandonemos el problema de la conducción de las aguas que nos legaron nuestros mayores.

Por lo tanto esta Presidencia con los demás señores de la comisión Permanente, proyecta para el próximo año, construir un nuevo depósito de mayores dimensiones que el actual, para recoger las

aguas sobrantes, que de vez en cuando, como sucede ahora mismo van a la Acequia Mayor, y al propio tiempo una nueva tubería que evite la continua pérdida de aguas y dé capacidad para los manantiales que se puedan adquirir.

Es pues, para mi y para todos los señores Concejales, que integran el actual Ayuntamiento un compromiso de honor asegurar el preciado tesoro de las aguas del pueblo y aumentar su caudal lo más pronto posible, con arreglo a los recursos de nuestro municipio, y sin olvidar ni desatender otras necesidades que se consideran igualmente perentorias».

La satisfacción y alegría que nos proporcionaron las halagadoras esperanzas que el joven alcalde en lo que dejamos transcrito le daba al pueblo, nos condujo después de haber comentado la Nota oficiosa halagándola favorablemente, a guardar silencio y dar por terminada la campaña que emprendimos, dejando que las obras prometidas a realizar se hicieran libres de toda incongruencia; y demostrar que a nosotros jamás nos guía otro fin que el mejoramiento de nuestro querido Elche.

A medianos del pasado diciembre se publicó aquella célebre Nota, y tenemos el verano encima, y que sepamos nosotros, no se ha construido el nuevo depósito ni vemos nada hasta ahora de que se haya hecho algo para asegurar toda el agua que el pueblo tiene. ¿Podríamos saber lo que hay sobre esto? En nuestros dos anteriores números que nos venimos dedicando nuevamente a este asunto de las aguas hemos procurado como en todo cuanto escribimos, de no molestar a persona alguna, y como tenemos la convicción plena que solamente por el bien del pueblo nos dedicamos a emborronar cuartillas,

Este periódico ha sido visado por la censura.

UN VETERANO

Ideal Room

Esmerado servicio en

Cafés y Licores

Todo al alcance de todos

He paseado el ancho mundo en el siglo de las luces
¡y aún ando haciéndome cruces al hallarlo tan fecundo!
Yo trovador errabundo que mérito en mí no veo me equivoqué según creo pues viendo un pozo sin fondo de ciencia, en tanto sabihondo de necedad me hago reo.

Habrà gente sin conciencia que a sus prójimos abata; hay ente que al Arte mata ¡con su roma intelectual mas, atracados de ciencia no existe hoy quien no presuma de sabiduría suma ¡que hasta tutea a Minerva esa singular caterva que orgullo y memez rezumal

Ignoran los buenos modos mas saben filosofía y hasta el camarero hoy día dice hablando por los codos: ¡«Si el saber nace con todos!»... ¡Imaginando el muy zote que el saber es como un brote e ignorando por lo visto que no hay nada que haga listo al tonto de capirote!

Hay quien no sabe escribir mas, por demostrar cultura se atiborra de lectura ¡que no sabe digerir! y aunque ello le hace sufrir lee con anhelo creciente y copia atrevidamente sin aprensión ni zozobra ¡sin ver tal «Genio» que su «obra» es risa y burla en la gente!

Hay quien desprecia a su hermano de altos vuelos presumiendo y eso porque vá subiendo dentro de un aeroplano. Hay quien con placer insano y en su ignorancia supina, con presunción asesina parla de la ciencia humana que con dislates profana ¡injuriando la divina!

Y en fin, que al ver tanto «Poeta» «Filósofo» y «Sabio» tanto mi ignorancia dáme espanto y hasta la humildad me inquieta; mas, aquí, en mi vida quieta —campo y mar ¡que gloria son! dó descansa el corazón!— contemplo el siglo fecundo que ha logrado haer del mundo ¡¡Un inmenso Partenón!!.....

Fina Mar

Alcanar 927.

Manolo Gómez Brufal

Tras brillantes exámenes en que acaba de obtener varios sobresalientes, ha sido licenciado en Leyes, en la Universidad de Granada, el joven D. Manuel Gómez Brufal.

Al enviarle nuestra cordial enhorabuena, sentimos que nuestro querido paisano y amigo se proponga no dedicar sus actividades al foro, porque dado su talento y natural despejo, a la vez que su elocuente y persuasiva palabra, auguramos que allí alcanzaría resonantes éxitos.

Deseamos vivamente que en las próximas oposiciones para que se prepara obtenga un triunfo tan grande como él merece.

Nuestro voto en contra

Un estimado colega de la localidad, nos manifiesta en su número del pasado domingo, su deseo y conveniencia de que vuelva a Elche el Cuerpo de Seguridad.

Se funda en ello, por un lamentable hecho ocurrido a fines de la pasada semana, que califica de *doble robo*, cometido en sitio bien céntrico, y que ha pasado algo inadvertido.

En nuestro noble afán de tener al corriente a la opinión, de lo que sea digno de mencionarse, hemos visitado a los propios robados, y nos han manifestado lo siguiente:

El dueño de la farmacia, situada en la calle Canalejas, D. Diego Alonso, nos dice que al ir en la mañana del Sábado a abrir su establecimiento, notó que estaba rota la cerradura de la puerta, y al entrar, se halló sorprendido al ver descerrajados los dos cajones que tiene; en uno de los cuales guarda el dinero de la venta, pero como medida de precaución hacía ya unos días que al retirarse se los llevaba consigo a su domicilio. Examinado detenidamente por el propio Sr. Alonso, todo el establecimiento, no ha notado nada más que la falta de una pluma estilográfica.

El Sr. D. José Cabanes dueño del establecimiento de comestibles situado en la calle Sagasta, que también fué asaltado en la misma noche, nos manifiesta que al levantarse el sábado, vió que la puerta de la calle estaba un poco

abierta, con el debido recelo examinó su establecimiento, notando la falta de 125 pesetas que tenía en billetes y plata en el cajón del mostrador que dejaba abierto; la calderilla que tenía en el mismo cajón y que ascendía a unas 300 pesetas la dejaron intacta, lo que demuestra fueron algo discretos, y no tendrían hambre tampoco por cuando nada comible de lo que tenía le faltó; al parecer iban solamente a robar dinero, y que no fuese de mucho peso.

Todo esto ocurrido en ambos establecimientos demuestra palmariamente que los ladrones son *profesionales*, y que no eran de Elche.

Para evitar este bochornoso escándalo que en Elche, viene ocurriendo desde hace algún tiempo con los intentos de robos como estos realizados, no precisa que vengan los polizontes del casco; lo que debe hacerse, es, cumplir las ordenanzas que la ley determina, cuales son: obligar a los dueños de Hoteles, Posada y casas de huéspedes, a que pasen diariamente el parte de la entrada y salida de viajeros, cosa que en Elche nos parece se hace, con alguna deficiencia.

Y al mismo tiempo, como los ladrones de hoy día no usan trabuco y manta como antiguamente, y no se les puede conocer por su ropaje, por cuando la mayoría de ellos van bien trajeados que parecen señoritos, los encargados del servicio del orden y seguridad, debieran extremar, expiar y vigilar a la gente desconocida que entra y sale al pueblo, sin que sean molestados para nada, y que sin duda por ello, parece que han elegido a Elche como campo libre para sus *operaciones*.

Si esto se cumpliera como es debido; y al mismo tiempo, se obligara a los encargados de la vigilancia nocturna, a cumplir rigurosamente su cometido, y no se retirasen a las tres o las cuatro de la madrugada como nos dicen que muchos abandonan el servicio, y lo hicieran a hora de salir el sol, tenemos la seguridad que no seríamos tan frecuentados por la gente maleante, y no ocurrirían estos asaltos.

En Elche, no quiere nadie que vuelvan los policías del casco, porque no hacen falta alguna, porque Elche es un pueblo pacífico y sus hijos se dedican al trabajo; los *ladrones* que pueda tener (si es que alguno hay) no son tan

arriesgados. Los que podrán desear el retorno a Elche de la gente del casco, serán los que no tengan muy tranquila la conciencia, y teman que algún día se *desborde el río* y les hagan pagar sus *culpas*; pero esto, además de que no se espera, caso de que llegara, no harían falta tampoco, pues teniendo en Elche ya, en funciones la patriótica institución y según nos dice el mismo colega pasan de 200 sus componentes, nos parece número más que suficiente, para atajar cualquier *desbordamiento*.

No creemos que prospere la petición que hace el susodicho colega, de la vuelta del Cuerpo de Seguridad; petición a nuestro entender inoportuna y que consideramos como una *pitada* fuera de tono, pero si llegase a proponerse, bueno será hagamos consignar nuestro voto en contra.

En "Popular Coro Clavé"

En la noche del lunes 6 del actual el «Popular Coro Clavé» celebró con gran brillantez una fiesta artística literaria para conmemorar el décimo quinto aniversario de su fundación.

El Orfeón cantó magistralmente «El alba en el campamento» del maestro Sansano y la orquesta de guitarras y bandurrias «La unión ilicítana» que dirige Patricio Zammit ejecutó «Ángeles», preciosa melodía de José Vaello.

Acompañados al piano por el notable pianista D. Luis Gómez, cantaron el barítono Sr. Maruenda y el tenor Sr. Esteve que fueron muy aplaudidos. También el sexteto que dirige D. Paseual Tormo, ejecutó un programa estupendo. Después se leyeron trabajos literarios, entre otros una hermosa composición poética de Ravengar «A la mujer ilicítana», «A los fundadores» de Serrano Escribano, «Tarde gris» de Peral Vicente y «Normas», un acertadísimo estudio de la masa coral de Juan Bautista Castaño. Todos recibieron estruendosas ovaciones.

Por indisposición espontánea del orador Sr. López Doblas, hizo el resumen de la velada D. José M.^a Soler que tuvo párrafos brillantísimos llenos de entusiasmo por «Popular Coro Clavé».

Una carta histórica

Al separar las cuartillas que forman la segunda parte de tan interesante documento, publicado en nuestro número anterior, se pasó por alto trasladar el nombre del ilustre firmante de aquella, D. Aureliano Fernández Guerra y Orbe.

Homenaje merecido

Nuestro excelente amigo y capitán de fragata D. Fernando Pérez Ojeda ha sido nombrado comandante del departamento marítimo de Santapola, cuyo nombramiento, ha sido recibido por todos los vecinos de aquella villa, con singulares muestras de júbilo, y para exteriorizar esta satisfacción hacia D. Fernando, que tanto le aprecian, admiran y respetan, han organizado un banquete que tendrá lugar hoy en el Hotel Miramar de Santapola.

A este homenaje de simpatía, se han asociado valiosos elementos de esta ciudad y AMANECER que admira las excelsas cualidades del Sr. Pérez Ojeda, se asocia y enviará un representante, a este fraternal acto.

ARTÍSTICAS

La distinguida y estudiosa señorita Carmen Pastor, hija del Secretario Judicial D. Jeremías, ha demostrado de una manera palmaria su afición y entusiasmo por ese bello arte que es regalo de nuestros oídos.

Ha sufrido el examen de solfeo y el de cinco cursos de piano, habiendo obtenido las honrosas calificaciones de sobresaliente y notable respectivamente; quedando con ello habilitada para obtener el título de profesora elemental de piano. Sin embargo esta simpática joven sigue con apasionamiento sus estudios bajo la dirección del maestro D. Carlos Moreno a fin de llegar pronto a sacar el título superior de profesora de piano.

Nuestra enhorabuena, y así sea para gloria de Elche y satisfacción de los amantes del arte

NUESTRO DIRECTOR

Anteayer regresó de su viaje a Barcelona y Valencia, nuestro querido director D. Francisco Espinosa Gómez.

Habiendo sido sometido en la ciudad del Turia, por una renombrada eminencia especialista, en las enfermedades de Garganta, Nariz y Oídos, a un escrupuloso reconocimiento, se le ha diagnosticado, y puesto a un riguroso régimen, recomendándole mayormente se ocupe lo menos posible de ejercer trabajo alguno.

Por tal motivo dejará el cargo que tan acertadamente viene ejerciendo en nuestra dirección, hasta que su estado de salud se lo permita, encargándose de sustituirlo nuestro estimado Redactor-jefe D. Antonio Serrano Hernández.

Deseamos vivamente que en plazo relativamente corto, quede totalmente restablecido de su molesta dolencia, para celebrar nuevamente su retorno al puesto que en AMANECER queremos verle siempre todos sus redactores.

ANUNCIOS

Venta de toda clase de Bicicletas al por mayor y menor
Especialidad en la marca **DILECTA**
Vicente Ruiz Canals

DESPACHO: Avenida de Primo de Rivera, 26

: ALMACÉN: Canalejas, núm. 65 :

ELCHE

Hijos de J. Quiles
FÁBRICA DE PRODUCTOS CERÁMICOS
ALMACENES de

Maderas, Cementos, Cales, Azulejos de todas clases
y todo lo concerniente al ramo de construcción

Despacho: Puerta Morera, 6

Fábrica: Empalme carretera de Santapola y Alicante

F. Doló
SASTRE
ELCHE

Guarnicionería **Serrano**

Capotas, fundas y tapi-
zados para automóviles

PLAZA MAYOR, 9

Ferretería y Droguería
Pinturas, Colores y artículos para pintores

Manuel Maciá Candela

(SUCESOR DE F. MACIÁ CANDELA)
Salvador, 32.—ELCHE

Soledad Martín
MODISTA

Se cortan y prueban batas desde 1'75
Toda clase de confecciones en
vestidos de señora
Puerta Morera, 4, 2.º

Molino harinero del "Chorro Llarç"

(Vulgarmente del Chocolate)

a cargo de **ANTONIO ESCLAPEZ**

Precios de la molienda

Trigo	a	2'50	ptas. los 100 kilos
Cebada	»	2'00	» » » »
Maiz	»	2'50	» » » »
Salvado remldo.	2'25	»	» » » »
Piñuelo y orujo	2'25	»	» » » »

Hay 2 piedras francesas para mouturación del trigo y un molino mundial para los piensos

Treinta años de éxito cons-
tante es bastante garantía para
las ricas Galletas que fabri-
ca Olibet y el Pan de Gluten
de D. Ramón Quer.

Unico depósito en Elche:

JEROMO

Calle Horno (Ciudad) 4

Serafín Sevilla Mora
SPORT CICLISTA

BICICLETAS DE ALQUILER

RAMÓN JAEN, 38 (LLANO)

ELCHE

CONSULTORIO dedicado exclusivamente al tratamiento
de las ENFERMEDADES del

Aparato digestivo, Piel y Secretas

Aparato digestivo
DR. BURGO
Clínica en Alicante
Baileñ, 17



Piel y Secretas
DR. OCA
Clínica en Alicante
Avenida de Gadea, 14

Productos Lácteos S. A.

MANLLEU (BARCELONA)
Elaboran la exquisita leche
condensada marca:

"NURIA"

De calidad insuperable.

Se vende en farmacias, drogue-
rias y tiendas de comestibles al
precio de 1'55 ptas. el bote (tim-
bre incluido).

Representante en esta localidad:

Antonio Mollá Ferrández
San Antonio (Ciudad), 18

Viuda de J. Arronis García Artículos para Calzado
Eduardo Dato, 24

Banco Internacional
de Industria y Comercio

Capital 30.000.000 de pesetas
CASA CENTRAL: MADRID,
Carrera de San Jerónimo, 43
Telegramas y Telefonemas
BANKINTER

mundo, Seguros de cambios. Transferencias de fondos entre las Sucursales, etc., etc. Apertura de cuentas corrientes a la vista y a plazos, abonando intereses según vencimiento.

Bonos a vencimiento fijo al 4 y medio y 5 por 100 de intereses :- Caja de Ahorros 4 por 100 intereses

SUCURSALES: Aguilas, Alicante, Ayamonte, Cádiz, Caravaca, Carta-
gena, Cieza, Elche, Hellin, Huelva, Isla Cristina, Lorca, Melilla,
Murcia, Orihuela, Puerto de Santa María, San Fernando,
Sanlúcar de Barrameda, Sevilla, Totana y Yecla
Efectúa toda clase de operaciones de Banca y Bolsa
AGENCIA DE VIAJES

Cambio de monedas, Cartas de Crédito sobre todas las plazas del

Arrendamiento

Se arrienda el **Molino Nuevo** llamado vulgarmente de Quesada; para tratar diri-
jense a D. Manuel Montenegro
calle del Conde, núm. 10.

Mármoles y Lápidas

En este establecimiento situado en la calle
Canalejas, número 8, a cargo de

Manuel Giner López

hallará el público diferentes clases de obje-
tos en mármoles blancos, negros y color
a precios sumamente módicos

Especialidad en lápidas mortuorias con
altos y bajos relieves

No equivocarse: **Canalejas, 8** (al lado
mismo del Estanco) **Elche**

Sales y Baeza

Almacén de Maderas

Avenida General Primo de Rivera, 37

ELCHE

Casa central, Alicante:

Calle Velando, 22 y 24

Certan

CONTRA

Chinches

y sus crías sabandi-
jas, cucarachas, etc.

Remedios en sus indicaciones los más
eficaces, cómodos y baratos.

Las moscas desaparecerán de habitaciones y esta-
blos blanqueándolas con cal que lleve 50 gramos de
Caporit por cada cubo.

El desinfectante más poderoso del mundo

Depósitos en Elche: Manuel Pomares, Farmacia Glorieta
A. Coquillat, Farmacia Eduardo Dato
F. Pérez Seguí, Droguería Salvador



Zelio

CONTRA

**Ratas y
Ratones**

En pasta y en
granos.